

Шиш с маслом

Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин обратил внимание на бушующую «шринкфляцию» и стремительный рост цен на молочные продукты, особенно на сливочное масло. Он потребовал принять законопроект коммунистов о регулировании цен на товары первой необходимости.

160-граммовые пачки сливочного масла стремительно вытесняют стандартные 180-граммовые. В некоторых российских сетевых супермаркетах полки уже почти полностью заняты облегченными пачками. Вероятно, скоро увидим и пачки по 150 и 120 граммов.

А в чём же дело? Дело – в рекордном росте цен. Даже Росстат вынужден признать, что ТОЛЬКО ЗА

СЕНТЯБРЬ сливочное масло подорожало на 4,3%. За один месяц. А с начала года рост цен и на сливочное масло, и на многие другие молочные продукты уже исчисляется десятками процентов!

Чтобы люди не падали в магазинах в обморок от роста цен, капиталисты давно придумали приёмчик, который называют шринкфляцией. Приём заключается в снижении массы, объёма, количества товара в упаковке при сохранении привычной цены. Так покупатель может некоторое время почти не замечать роста цен. Хотя при этом он уже сильно переплачивает за приобретаемый товар. Сейчас в России мы видим настоящий расцвет шринкфляции.

Почему так дорожает сливочное масло? В первую очередь – это закономерный результат упадка, в котором оказались при капитализме многие отрасли

российского сельского хозяйства. Официальная пропаганда обожает трубить о росте сборов зерна, но при этом «скромно» умалчивает, что производство молока в стране сейчас в 1,7 раза меньше, чем в РСФСР в 1990 году (33,5 млн тонн в 2023 году против 55,7 млн тонн в конце эпохи социализма). А производство сливочного масла обрушилось аж в 2,6 раза (323 тысячи тонн в 2023 году против 833 тысячи тонн в 1990 году).

До введения масштабных санкций недостаточное производство масла внутри страны покрывалось импортом, причём в основном из глубоко недружественных нам стран Запада.

А что теперь? Поставки масла, которое, так сказать, made in NATO, естественно, почти прекрати-

лись. Колоссальную помощь в обеспечении России сливочным маслом оказывает братская Белоруссия, где под руководством Александра Григорьевича Лукашенко сельское хозяйство достигло очень высокого уровня. Но маленькая Белоруссия всё-таки не может полностью накормить огромную Россию молоком и молочными продуктами.

Чтобы покрыть дефицит сливочного масла, уже начат его ввоз в Россию... из Ирана. Представляете: Иран, большая часть территории которого – это пустыни и горы, подкармливает маслом Россию с её бескрайними просторами полей и заливных лугов!

Но, помимо сокращения производства при капитализме, у нынешнего дикого роста цен на молочную продукцию (равно как и на многие другие товары) есть и другие причины. Это обычные для капиталистов сговоры и бесконечное стремление к прибыли. Очень многие коммерсанты считают, что пока Россия сражается с врагом и живет под 20 тысячами санкций, можно очень хорошо нажиться.

Поэтому просто сверхактуальным становится принятие законопроекта КПРФ о регулировании цен на товары первой необходимости.



Хлеб – всему голова!

16 октября отмечается всемирный день хлеба – праздник, призванный подчеркнуть важность этого продукта питания, а также нацеленный на привлечение внимания к проблеме голода во всем мире.

Во многих странах праздник сопровождается бесплатной раздачей хлеба и хлебобулочных изделий нуждающимся. Во многих, но не у нас, поскольку продуктовые олигархи не готовы не только разово раздать хлеб нуждающимся, но и даже сделать им скидку на такой социально важный продукт питания.

На днях, выступая на Всероссийской конференции в сфере закупок, руководитель ФАС России Максим Шаскольский заявил:

«По хлебу мы сейчас ведем работу по анализу рынка. Посмотрели цены. Надо сказать, что очень высокие средние наценки в торговых сетях на наиболее востребованный населением хлеб – в среднем 60%, в ряде случаев наценка превышала 100%».

Как пояснили в пресс-службе ведомства, в своем выступлении руководитель ФАС имел в виду цены в таких крупных продуктовых сетях, как «Пятёрочка», «Магнит», «Перекрёсток» и «Дикси».

По данным доктора сельскохозяйственных наук и академика РАН Владимира Кашина, доля стоимости пшеницы в цене хлеба в магазине составляет всего 13%, 11% в макаронных изделиях и 25% в стоимости муки.

В связи важностью вопроса ценообразования на такой продукт питания, как хлеб, мною был направлен депутатский запрос с просьбой сообщить об итогах анализа ФАС России цен на хлеб, продающийся в крупных торговых сетях. В дополнение к этому в своём депутатском запросе я потребовал принять меры для устранения необоснованно завышенных наценок на этот социально значимый продукт питания.

Депутат Государственной думы Сергей Обухов

15 октября в Государственном историческом музее состоялось открытие выставки, посвящённой 100-летию со дня смерти вождя мирового пролетариата Владимира Ильича Ленина. На выставке «Ленин» впервые за три десятилетия демонстрировалось более 200 уникальных экспонатов из фондов музеев, многие из которых были представлены публике впервые. В том числе на ней присутствовало уникальное знамя Парижской коммуны 1871 года, привезённое в Москву французским коммунистом.

В открытии выставки принял участие Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Госдуме Геннадий Зюганов. Экскурсию провела одна из кураторов выставки Ольга Гранкина. На церемонии также присутствовали: заместитель Председателя ЦК КПРФ Дмитрий Новиков, секретарь ЦК КПРФ Мария Дробот, секретарь ЦК КПРФ Станислав Аниховский, секретарь ЦК КПРФ, руководитель пресс-службы фракции КПРФ в Госдуме Александр Ющенко.

Открывая мероприятие, генеральный директор Государственного исторического музея, кандидат исторических наук Алексей Левыкин сказал: «На этой выставке мы представили жемчужины нашей коллекции – более 200 уникальных экспонатов. Тем более что в нашем музее находятся экспонаты, хранившиеся ранее в Центральном музее В.И. Ленина. На выставке представлена важная веха в истории, когда после Гражданской войны, голода была создана величайшая держава. Почему решили сделать выставку о В.И. Ленине с тридцатилетним перерывом? Одна из главных проблем нашего музея – нехватка пространства для экспозиции, посвящённой XX веку. При этом наша коллекция – уникальная и единственная в своём роде в нашей стране».

Верны ленинским идеалам



Он также отметил, что эта тема никогда не оставалась без внимания, и музей был готов провести мероприятие в 2020 году, но из-за начавшейся пандемии реализовал выставку онлайн.

Далее выступил Геннадий Зюганов. Он в первую очередь выразил благодарность за приглашение на эту выставку.

«Я благодарен вам за мужество, с которым вы сохранили верность лучшим страницам нашей истории. Это дорогого стоит. Главным орудием, с помощью которого уничтожали нашу великую державу, были антисоветизм и русофобия. Это все осознали, однако не до конца прочувствовали опасность. Мы сегодня обязаны победить на двух фронтах: на передовой, где наши бойцы мужественно сражаются, и в тылу. Потому что залог нашей победы в

единстве фронта и тыла, – отметил Председатель ЦК КПРФ.

Геннадий Андреевич упомянул работу В.И. Ленина «Развитие капитализма в России», в которой был сделан вывод: в процессе капиталистического передела мира Россию неизбежно втянут в мировую войну, последствия которой окажутся для страны катастрофическими.

«Форма капитализма, существовавшая в начале XX века в Российской Империи, была неэффективной, она была «слабым звеном» миропорядка. Россия к тому моменту проиграла Крымскую 1853–1856 гг. и Русско-японскую 1904–1905 гг. войны, и неминуемо проиграла бы в грядущем мировом конфликте. И Ленин уже знал, что придётся воссоздавать Россию, пользуясь другими методами. Для этого он создавал

партию и занимался информационно-агитационной работой. И он спас наше тысячелетнее государство», – указал Геннадий Зюганов.

Он также подчеркнул, что именно благодаря В.И. Ленину была воссоздана четырехмиллионная армия и цвет регулярного ее состава – 86 тысяч офицеров – пошли воевать в Гражданской войне за единую и неделимую советскую республику, что привело к победе.

«За четыре года юная республика прошла через четыре варианта политики, включая военный коммунизм и такие меры, как продразверстка, продналог и НЭП. И полумёртвая страна на глазах стала оживать, хотя прекрасно понимали, что без главенства пролетариата над буржуазным миром невозможно решить всех проблем. Ленину досталась страна, где каждый второй был неграмотен, но уже в ходе Гражданской войны он открыл 40 институтов. Великий английский писатель-фантаст Герберт Уэллс, встретившись с В.И. Лениным в 1920 году и услышав от него о тракторах и плане ГОЭЛРО, назвал его «кремлёвским мечтателем». Вернувшись в СССР спустя 14 лет, Уэллс ахнул от увиденных им изменений страны, – констатировал Председатель ЦК КПРФ.

В заключение, обращаясь к правящему классу, Геннадий Андреевич сказал, что пока мы честно не признаем, что разрушили великую страну, предав ленинские идеалы ради глобалистов-американцев, и ликвидировали Русский мир – нам будет трудно побеждать.

После окончания экскурсии начальник управления общественных связей Мария Лемигова обратилась к Геннадию Андреевичу с предложением обеспечить участникам СВО посещение музея по льготным билетам.